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Reuigleiten der auslindifhen Literatur.

Englifche Literatur.

AnmsTrRoNG, C. F., The Two Buccaneers: a Tale of the Sea. 3 Vol
Post 8. London, Newbhy, Cloth, 31 s. 6 d.

ArtisTic CopyYmieut. Reports of the Artistic Copyright Committee
to the Council of the Society for the Encouragement of Arts,

Manufactures, and Commerce. &, Londoen, Bell & D. Sewed,
6 d,
AUBRuAcH, BerTuorp, Christian Gellert , and other Sketches. Trans-

lated from the German by Arrangement with the Author,
numerous ilostrations. Post 8 London, Low. Cloth, 10s. 64d.

Browreiee (a System of Instroction in the Practical Use of the);
being a Graduvated Course of Analysis, for the nse of Stodents
and all those engaged in the Examination of Metallic Combina-
tions, Post 8. London, Bailliérs. Cloth, 7 s.

Britisi, The, Catalogoe of Books published iIUring the Year 1857 :
including New Editions, Reprints, and Pamphlets: arranged in
Two Parts. Part 1—An Index to the Titles, Part 2—A Collec-
tion of the Titles themeelves, reprinted from the »Puoblishers’
Circolar.”  Royal 8, London, Low, Sawed, 5 s,

BuchHawaN's Christian Researches in India: with the Rise, Buspen-
sion, and probable Future of England's Rule as a Christian
Power in India. Edited by Hev. W. H, Foy, 12. London,
Routledge. Cloth, 3 5. 6 d,

Buekniin, Jons Cuaries, A Manual of Psychological Medicine: con-
taining the History, :"'iusuju,g:.', Uesuipr.inn, Statistics, Diagno-
sis , Pathology and Treatment of Insanity: with an Appendix of
Cases. 8. London. Churchill. Cloth, 15 s

Bumsury SELINA, Sir Guy d'Esterre. 2 Vaol.
Rootledge. Cloth, 2] s

CoamBers, RopBrT, Domestic Annals of Scotland, from the Refor-
mation to the Revolution. 2 Vol & London, Chambers, Cloth,
24 a,

De Powntes, Madame [, Davisris, Poets and Poetry of Germany
Biographical and Critical Notices. 2 Vol. Post 8. London,
Chapman & H. Cloth , 18 s.

Fowrsr, Georce, Lives of the Novereigns of Russia. Val
Post 8. London, Low. Cloth, 21 s,

FunLearon, Lady Gromcrass, The Countess de Bonneval, her Life
and Letters. 2 Vgl, Pgst 8. lLondon, Hurst & B Cloth,
21 s.

Ixpian RELicioNs, The; or, Results of the Mysterions Buddhism. By
an Indian Missionary, Post 8. London, Newby, Cloth, 7s.6d,

James, Epwin -H|=L'c!rh in Defence of Dr Simon Bernard, delivered
at the Central Criminal Court, on Friday, April 16, 1858, Re-
vised and edited by James Gordon Allan, Barrister-at-Law. 8,
London , E, Wilsan 1.

Lipy's Duary, A, of the Siege of Lucknow: written for the Perusal
of Friends at Homea, (2 London , Muorray. Cloth, 4 5. § 4,

PatoN, Avcaxy Papk, The Weh of Life, Post 8. London, Long-
man. Cloth, 12 s,

Rich Huspaxo, The: a Novel of Real Life,
RH[I-II._I_; Passion.** & Yal. Post 8.
al =. B d,

SHELLEY , P. B.

Post 8 London,

l. and 2,

I 0

By the Author of ., The
London, Skeet, Cloth,

— The Life of Percy Bysshe Shelley, By Thomas

Jefferson Hogg, 4 Vols, ¥Yol. 1. and 2. London. Moxon,
Cloth, 21 =.
Strickranp, Hugh Epwarn . Memoirs. By Sir William Jardine.,

Royal B. London, Van Yoorst,
Tuener, James, A Register of Experiments, Anatomical, Physiolo-
pical . and Pathological, performed on Livinge Animals. & Lion-
don, Longman. Cloth, 3 5. 6 .
Viotur Bawk and its Inmates. 2 Vol
Cloth, 31 . 6 d
Voror, A, from England in Answer to

Cloth, 3t s.

Pust' 8. London., Huarst i B.

' Empereur Napoléon [T et

"Angleterre.” By an Englishman out of Otfice, 8. London,
Chapman & H. Sewed, @ d,

E'r'ﬂlujj'[', ﬂ-_., I"‘j!i-IJF_'i and |“i.='!:|i|||_l_':
tomy of their Senses. their Lives, Passions, and Intellects ; with
IHlostrative Faets. 12. Londen. Newby. Cloth, 5 a.

With |

Artificial Breeding of Fish, Ana- |

Yonge, Cuarres Dukr, Parallel Lives of Ancient and Modern He-
roes: of Kpaminondas, Philip of Macedon, and Gustavas Adol-
phos and Frederic the Great. 12, London, Chapman & H.
Cloth, 4 & i d.

srangdfifde Literatur.

ALDEGUIBR, L'AsEd D', Vie de sajint Bernard de Menthon, apitre des

Alpes; suivie d'une neuvaine préparatoire &4 sa féte, In-12,
xu-d38 p. Toulouse, Ratier,
Amaw, F. A, Lecons cliniqoes sur les maladies de I'utérus st de ses

annexes ; recueillies par le docteur A, Gauchet et revues par |"au-
teur. 1, Partie. In-8., vip-320 p- Paris, Labé, 4 fr,

BirnToeELeny, Epovarp pe, La Noblesse en France, avant et depuis
1789. In-18 jésus, vi-328 p. Paris. Lib, neuvelle, 2 fr,

BiziscourT, Bagon pB, L'Expédition de Crimée. L'armée francaise
4 Gallipoli, Varna et Séhastopaol, Chroniques militaires de la
guerre d'Orient, 2 Vo, In-8., xxxvi-002 P. et 4 portraits,
Paris, Amyot. 15 fr.

Bazin, Kv., Legons théoriques et cliniques sur I3 scrofule, considérée
en elle-méme et dans ses rapportas avec la syphilis, la dartre et
Varthritis. In-8., vi-262 p. Paris, Delahaye, 4 fr, 50 ..

BecqueReL et Epmoxp Beequerer, Résumé de I'histoire de |'électricité
et du magnétisme, et des applications de ces sciences & la
chimie, aux sciences naturelles ot aux arts. In-8., xvi-300 p.
Paris, Didot frares, fils et Co. £ fr.

Brmnarp, M, CLavpe, Lecons sur la physiologie et la pathologie dn
systéme nerveax. Deox volumes in-8., viir-1084 p.. avec 50 figu-
res intercalées dans le texte. Paris J. B. Bailliere et fils, 14 fr,

Bonner, M. J., La Poésie devant la Bible. Etnde eritique des poé-
sies inspirées par 'Ecriture sainte. In-B, vmu-460 p, Paris,
Denta. 6 fr.

CatmosT, DR, Voyaige d'oultremer en Jhérusalem, |'an MCCCXVIIIL
publié pour la premiére fois d'aprés le manuscrit du Musée bri-
tannique, par le marquis de la Grange, membre de 'Institut.
In-B., xx-194 p. Paris, A. Anbry,

Tiré & tres-petit nombre sor papier vergd de Hollande

CHaBRILLAN, Mme. ClLesTE e, Les Voleurs ¢ or.
911 p. Paris, Micliel Lévy fréres, 1 fr.

L. La grant dause Macabre des himes et des femes , Avee les dig
des trois mors 7 trojs vifa, le debat duo corps et de lame (la
complainte de lame dampnee) et lenseignement pour bien vigre
et bien mouwrir. Nouuellement imprime & Paris In-16.. 136 p.
Paris, Potier, 24 fr.

Edition imprimée eg sothigos

Prix: 7 fr. 50 o,
In-18 jésas, vin-

ornee de BY Agures cravées suor buis, ter-

MINEE par une notice bibliographique, Signée: 8. Collection de podsies

remans, chropiijoes ele., publide d'apres d'anciens MARUSCrils ef o apres

les editions des guinzieme et seizieme siccles, 24, livr,

Donser et Orciazzr, —.-\n:hiln_—riunu;lr.;]:hi-e_- des théitres, on parallile
historique et critique de ces édifices conaidéres sous le rapport
de l'architecture et de la décoration, commencé par Alexis Daon-
net et Urgiazzi et continné par Jacques-Anguste Kaufmann, sr-
chitecte. 1. série, Théitres de Paris construits jusqu'en 1820

Titre et table des planches. In-folie, 2 p, Paris, Lacroix et

Bandry.

L'ouvrage se compose de deux series formant 2 volomes
peht in-folle, 70 pl. Prix: 60 fr.

In & et2 atlas

Fremscuamany, Cun. L., Les Ktats- Unis et & Russie considérés an
point de vue de la grande colture ot dug travail libre, In-8,
b4 p. Paris, Franck,

Fairs, Epovann, Manuel dy bibliographe normand, ou Dictionnaire
historique et bibliographique, contenant: 1. l'indication des ou-
vrages relatifs a la Normandie, depuis "origine de Vimprimerie
jusqu'a nos jours; 2, des notes biographiques, eritiques et |itteé-
raires sor les hommes qui appartiennent a la Normandie par lear
naissance, leurs actes et lears derits: 3. des recherches sur |'hi-

stoire de 'imprimerie en Normandie. T, 1. 1. et 2. livraisons,

(A-DEC.) gr. in-8. A deox colonnes, 364 p. Paris, Aubry,

L'ouyrage se composera de deux volomes, [ sers pulilié en 6 livrnigons
de chacone 160 pages environ, Prix de chague livralson: 5 fr.
Funex, Avremowse, Le moralisme. esquisse philosophique, In-8.

vii-103 p.  Parie, Ladrange.




